
Cvičenie 13

Prepočítané príklady

• 11.7

• 11.12, 11.13, tenzor deformácie pre pole posunutí ~u(~r, t) = ky~e1

• 11.19

Domáca úloha

• Dokončenie výpočtu v príklade 11.9 pre rúru naklonenú o uhol α (na konci pdf)

• 11.8 (na konci pdf)

• 11.11

• 11.17, 11.18

• Dokončit’ príklad na poruchovú metódu z cvičenia (na konci tohto pdf)

• Príklady zo stránky druhého cvičiaceho

• Zopakovat’ si variačný počet (príklady na konci tohto pdf)

Treba si zapamätat’

• Pohybová rovnica kontinua: fi +
∂σij
∂xj

= ρai(~r, t)

• Eulerova rovnica: (~v · ~∇)~v + ∂~v
∂t

= −1
ρ
~∇p+ ~g

• Bernoulliho rovnica: 1
2
ρv2 + p+ ρgz = const.

• Rovnica kontinuity: ∂ρ
∂t

+ ~∇ · (ρ~v) = 0

• Navier-Stokesova rovnica: (~v · ~∇)~v + ∂~v
∂t

= −1
ρ
~∇p+ ~g + η

ρ
(~∇(~∇ · ~v) +4~v)

• Tenzor deformácie: εij = 1
2
(ui,j + uj,i)
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http://davinci.fmph.uniba.sk/~meszaros29/m.html
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